



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
LEHET MÁS A POLITIKA

Országgyűlési Hivatala

Irományszám: T/4365/159

Érkezett: 2011 NOV 02.

Módosító javaslat

Dr. Kövér László

az Országgyűlés Elnöke részére

Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

A Magyarország 2012. évi költségvetéséről szóló T/4365. számú törvényjavaslat költségvetési előirányzataihoz – a Hárszabály 94. §-ában foglaltaknak megfelelően –

m ó d o s í t ó j a v a s l a t o t

terjesztek elő.

- A törvényjavaslat 2012. évi költségvetési előirányzatainak (központi költségvetés, elkülönített állami pénzalapok, társadalombiztosítás pénzügyi alapjai) – a túloldali részletezés szerinti – növelését, illetve csökkentését javasolom:

INDOKOLÁS

Az LMP költségvetési politikájának kiemelt eleme az ökológiai adóreform bevezetése és a szolidáris közteherviselés megvalósítása illetve helyreállítása. Ökológiai adóreformunkat több lépésben hajtjuk végre, a lakosság teherviselő képességére illetve a gazdaságra gyakorolt versenyképességi hatásokra való tekintettel. Ennek legfontosabb célja a környezetszennyező tevékenységek adóztatása révén a valós környezeti károk és az infrastruktúrahasználat tényleges költségeinek megjelenítése az energiahasználat, a közlekedés és a hulladékkezelés terén. Szolidáris közteherviselés programunk keretében a személyi jövedelmek adóztatásának méltányosságát állítjuk vissza a progresszivitás bevezetésével és a romboló egykulcsos adó megszüntetésével, a tőkejövedelmek indokolatlanul alacsony adóztatását a nemzetközi gyakorlatban is alkalmazott szintre állítjuk vissza. Adóreformunk része az indokolatlan (fenntarthatóságot ellenőztönző vagy társadalmi igazságosságot romboló) adótámogatások kivezetése is.

A Zöld Fordulat programjának középpontjában a munkahelyteremtés mellett az élhető Magyarország megteremtésének gondolata áll. Az LMP szerint élhetőbbé kell tenni Magyarországot. Mindez csak az egyének és családok jól-létének előmozdításával lehetséges. Az államnak az emberek és közösségeik életminőségére is figyelnie kell a népegészségügyre és megelőzésre fókuszáló egészségpolitikával, a lakhatási körülmények javításával, a szülők és gyerekek életminőségét meghatározó feltételek javításával, valamint a „lelki egészséget” biztosító közösségek talpra állásának segítségével.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal esetében nem támogatjuk a vagyonosodási vizsgálatok felfüggesztését. Ezek jelentős bővítése szükséges, melyre többletforrást kell biztosítani. Ennek indoka az, hogy kutatások szerint az adóelkerüléshez szokott lakosság alacsonyabb adókulcs esetén sem fogja abbahagyni bejártott szokásait, azaz annak gazdaságfehéritő hatása kérdéses. Az adómorál javításához az adóhatóság megerősítésére, az Európai Unióban a tényleges (és nem csak a törvények alapján annak ítéhető) adóparadicsomok elleni együttes fellépésre van szükség. A vagyonosodási vizsgálatok eredményes lefolytatásához szükséges az intézményrendszer és a jogszabályi felhatalmazás megteremtése, valamint a jövedelem-, ingatlan- és járműnyilvántartás egy kézben történő összefogása.

A jövő évre tervezett összeg kevesebb, mint az idejé. Ezzel mintha a Kormány saját népésedési politikájának kudarcát ismerné el és foglalná bele a költségvetésbe. Javaslatunk az összeg szerény mértékű, de az inflációt kompenzáló emeléséről szól, hogy a biztonságos anyatejellátást garantáljuk minden érintett családnak.

Budapest, 2011. október 25.



Ertsey Katalin
LMP



Scheiring Gábor
LMP